



Protokoll, styrelsemöte för Ås IF

Datum: 2016-12-14 Tid: 18.30 Plats: Kanslihuset

Närvarande: Fredrik Runfors, Lotta Wickenberg, Christina Ravald, Eva Lek Jansson och Anders Johansson

Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet.

Val av sekreterare för mötet

Christina Ravald valdes till sekreterare.

Val av justerare

Eva Lek Jansson valdes till justerare.

Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägg av övriga ärenden

- Arvode tränare
- Ungdomsråd

Ekonomi

Fortsatt positivt resultat jämfört samma tid förra året.

Arbetsgivarfrågor

Eva fixar Julklapp till Mimmi.

Anläggningsfrågor

-Markförsäljning / köpeavtal

Juristbyrån har tagit fram ett köpekontrakt på uppdrag av styrelsen. Kostnaden för uppdraget 7200kr.

Yttrande till kommunen om tomter

En förfrågan från kommunen ang tomter vid skidspåret. Fredrik kontaktar kommunen för att få fram en karta som visar var tomterna ligger. Skidsektionen får sedan i uppdrag att svara kommunen.

Önskemål om tider i JK-hallen

Önskemål om att behålla torsdagstiden för allmän fysträning för ungdomar, Stjärnjakten.

Byte av bastuaggregat

Styrelsen beslutade om att byta båda bastuaggregaten i omklädningsrummen för 23 000kr inkl. arbete av Dvärsätts El AB.

Extra årsmöte

Mötet är anslaget i god tid enligt stadgar. Måndag 19/12 kl 19:00.

Rapporter:

Stjärnjakten nästa termin– allmän fysträning för barn i JK-hallen på torsdagar är mycket positivt med stort deltagande. Vi provar att fortsätta i första hand fram till sportlovet.

Knattegymnastik

Friedrich Molde önskar fortsätta verksamheten även under vårterminen. Styrelsen ser mycket positivt på verksamheten.

Byte av rapporteringssystem/hemsida

Frågan om Laget.se eller Idrotten online ska vara det system som används i hela föreningen är fortsatt aktuell. Vi saknar komplett underlag för beslut om förändring. Vi beslutar att fortsatt använda Idrotten Online för lokstödsrapportering under våren 2017.

Övriga ärenden

-Arvode tränare

Vi tillsätter en arbetsgrupp (Stina, Anders och Robert) för att ta fram ett förslag på policy för arvoden i föreningen.

-Ungdomsråd

Förslag att utveckla unga medlemmars inflytande i föreningen. Vi tar upp frågan vid kommande möte med målet att ha med en satsning i kommande verksamhetsplan.

Nästkommande möten

25/1 och 21/2

Mötets avslutande

Ordförande tackade och avslutade mötet.



Sekreterare, Christina Ravald



Justerare, Eva Lek Jansson



Ordförande, Lotta Wickenberg